Mechanicka praca

a) Ktory chlapec vykonal vacsiu mechanicku pracu ?

b) Preco vykonal vac¢siu mechanicku pracu ?
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a) V ktorom z pripadov 1),2) vykonal Zeriav vacsiu mechanicku pracu ?

b) Preco vykonal va¢siu mechanicku pracu ?



Tm

| ook

Vyber spravnu odpoved: a) Peter a Juraj vykonali rovhaku mechanicku pracu
b) Peter vykonal vacsiu mechanicku pracu

c) Juraj vykonal vacsiu mechanicku pracu



Robotnik zdvihol dve tehly. Pritom vykonal mechanicku
pracu 100J.

Ur€, aku mechanicku pracu vykona v nasledovnych
pripadoch : A) B) C) D)
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Robotnik pri zdvihani vedra vykonal
mechanicku pracu 200 J.

a) Do akej vySky musi vedro zdvihnut,

aby vykonal mechanicku pracu 50 J ?

b) Do akej vysky musi vedro zdvihnut,

aby vykonal mechanicku pracu 300 J ?
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Pri premiestneni telesa sme vykonali mechanicku pracu 60 J.

Uré, akou silou sme teleso premiestiiovali po tej istej drahe, ak sme pritom

vykonali mechanicku pracu :

a) 180 J
|
b) 30 J
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7 V pripade a) aj v pripade b), sme vykonali mechanic-

ki pracu 1 dzaul (1 J). AkKu mechanicku pracu

/,-'1009 = L vykoname v nasledovnych pripadoch ?

b)




a) Aku velku mechanicku pracu vykonal Milan ?

b) Aku velku mechanicku pracu vykonal Tomas ?
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a) Aku velku mechanicku pracu — kofko dzaulov

vykonal vzpieraC, ak hmotnost Cinky je 100 kg ?

b) Kolko je to kilodZzaulov ?

Vraskavec ozrutny dorasta
do dizky az 30 m a ma hmotnost
az 100 t = 100 000 kg.

1 000 000 N

a) AKuU velku mechanicku pracu by

3 - v ’?
vykonal Zeriav, keby vo vzduchu vras- b) Kofko je to megadzaulov *

kavca zdvihol do vysky 1 m ?
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10 000 m

a) Aku velku mechanicku pracu vykonal polarny badatel ?  Kolko dzaulov ?
b) Koflko je to megadzaulov ?
10b

a) Aku velkd mechanicku pracu vykona elekt. lokomotiva, ak potiahne vagony po drahe

10m ? b) Kolko je to megadzaulov ?



